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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 
 
Onsdag 07.09.21 klokken 19.00 i Teie kirke 
 
Til stede: Bente M. Forsang, Marit Handeland, Aud Evensen, Elizabeth Lilleby, Liv Bakke Magerøy, 
Iveta Pikmeistere, Torill Landaasen, Anne Grethe Jacobsen og Per Erik Skar Hansen 
 
Ikke til stede: Karl Olav Skilbreid 
 
Åpning av Marit: La deg bli elsket av Gud og våg avhengighet av andre.  
 
Dagsorden:  
Sak 46/21 Godkjenning av innkallingen til dagens møte  
Vedtak: Godkjent  
 
Sak 47/21 Referat Teie MR 16.06.21 
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 48/21 Referat fra AU 
Til orientering 
 
Sak 49/21 Smittevern status  
En-meteren skal fortsatt praktiseres og vi holder oss hjemme hvis vi er syke.  
Vi kan ta imot nattverd hvis vi dypper oblaten selv, men vi må holde avstand når vi synger.  
Kirken leies ut i helgene, men ikke i hverdagene. 
Det anbefales å vente med kirkekaffe, men vi ser på muligheten til å ha noe enkelt ute, som 
kaffe i pappkrus og is. Det er mulig å samles i bakhagen og i barnehagen.  
 
Sak 50/21 Runde rundt bordet om livet i Teie 
Misjonsutvalget er i gang med utlodning. Lodd kan tas både fra bok og via Facebook.  
Ny brosjyre om prosjektene vi støtter er klar, laget i samarbeid med Misjonsalliansen.  
Kirkeverter: Aud tar opp tråden med kirketjener Astrid for å sikre at vi har nok kirkeverter. 
Søndagsskolen: Trosopplærer Sonja Thorsens tar over det administrative ansvaret, Anne-
Kristin Imenes det praktiske.  
Familiespeiding: Nytt tilbud i høst. Samles ute hver første søndag i måneden. 
Temakvelder: To temakvelder gjenstår. Vi prøver å få sykehusprest Liselotte Wettby 6. eller 
20. november. Gudmund Fossli og Hallvard Cederkvist ønsker å ha sin kveld på nyåret.  
Sangsamling: 21. november blir det sangsamling klokken 1800.  
Tripp Trapp Åpen barnehage er i godt i gang med samlinger og babysang.   
Leksehjelp jobber fremdeles med å få flere frivillige. Prosjektet er utsatt til slutten av 
september.  
Barne- og ungdomsutvalget. Per Erik har sendt ut en sondering bland tidligere medlemmer. 
Tanken var å gi innspill videre til gruppen som skal finne en god ordning for utvalget videre. 
Han har ikke fått noe respons.  
Informasjonsutvalget. Det bør snakke mer om hva som skal være utvalgets oppgave. Det er 
lite saker som kommer inn. Flere av oppgavene går inn i stillingen til informasjonsrådgiveren.  
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Sak 51/21 Orienteringsaker 
Årsmøtet blir 10.10. Marit ordner med informasjon internt og eksternt.  
Havnaseminar. Menighetsrådets årlige tur besøkes av sokneprest Tonje Røgeberg og diakon Rune 
Lian. Vi ønsker at Tonje snakker om hvordan vi kan leve, inkludere og vokse som menighet, mens 
Rune snakker om erfaringer fra inkluderingsarbeidet i Tjøme.  
Kveldsgudstjeneste i Teie: 19.09.  
Hans Nielsen Hauge-jubileet: Harald Kaasa Hammer, David Gjerp, Rolf Ekenes, Lars Inge Magerøy og 
Norvald Fuglestrand vil ha flere arrangementer knytte til jubileet, noen av dem i Teie kirke: 20.09 
(Y´men), 28.09 (Åpen dag) og 10. 11. og 17.11 (temakvelder).  
Utebelysningen er ferdig. 
Flygelinnkjøp. Anbud er sendt ut både fra Teie og Tjøme kirker.  
Grønn menighet. Vi har registeret Teie kirke som grønn menighet. Neste steg er å lage en 
handlingsplan slik at vi får til miljøvennlige tiltak i praksis. MR snakker videre om dette på Havna. 
 

Datoer og besøk i menighetsrådet:  

Høstens AU Høstens MR Besøk 

31.08 07.09  

05.10         
Driftsleder 
Harald Vekrum 

19.10  

 08.-09.10              
Havna seminar 

Tonje Røgeberg, 
sokneprest og Rune 
Lian, diakon 

16.11 23.11 Kantor og 
korskoleleder Kristin 
Vold 

Ny dato 
kommer  

 Trosopplærerne 
Ellen Haga og Sonja 
Thorsnes 

 
Sak 52/21 Ny kirkelig organisering. 
Den norske kirke har kommet med forslag til ny kirkelig organisering for alle kirkelig ansatte. 
Høringsdokumentet «Samhandling i en selvstendig folkekirke – ny kirkelig organisering» er 
ferdig, og Kirkerådet har vedtatt svarfrist 1. desember 2021. Færder menigheter er utfordret 
til å skrive egne høringssvar. Pål Syse, Ellen Wisløff og Marit Handeland lager en mal som 
menighetsrådene kan fylle inn. 
Les mer her: 
Høringsbrev 
Høringsnotat – inneholder spørsmålene det ønskes svar på. 
På denne siden får du enda mer kunnskap om denne høringen – klikk her. 
Det blir en samling 22. september kun for ansatte og menighetsråd i Færder.  
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Sak 53/21. Satsninger for Teie menighet 
 Introdusering av ny liturgi.  
 Kveldsgudstjenester. Menighetsrådet og kantor lager en mal for form og innhold. 
 På kveldsgudstjenesten 19. september kommer vikarprest Inger Bore kommer og kan 

introduseres for menigheten.  
 Tanker å ta med videre høst:  

Hva skal vi ta opp på videre temakvelder? 
Hvordan satser vi på barn og unge?  

 
 
Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 


